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Ata de nº. 426/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos trinta e um 
dias do mês de maio de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à Avenida Eronides Souza 
Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o 
quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã com as presenças dos 
Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Paulo Cezar Vaz Rocha, 
Everaldo Almeida Brotas, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do Nascimento Junior. Em seguida 
o Presidente agradeceu as presenças de todos e convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para 
fazer a leitura bíblica, o mesmo leu São Lucas Cap. 05. Dando prosseguimento o Presidente autorizou 
a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Na sequência o Presidente 
autorizou a leitura das correspondências que chegaram durante a semana. A seguir o Presidente 
concedeu espaço ao Presidente do SISMUC, o Sr. Evilásio Barreto, o mesmo comentou a respeito do 
Seminário do SISMUC, que será realizado no dia 03 do corrente mês, com palestras e debates em 
prol de melhorias e dos direitos dos servidores municipais. Em seguida o Presidente comentou em 
relação a votação da LDO para 2012, se poderia acontecer na próxima sessão. Os Vereadores 
acordaram que as Comissões de Redação e Justiça e Orçamento vão se reunir no dia 06 de junho a 
partir das 4 horas para discutir e emitir parecer e ó assim a LDO para 2012 poderá ser discutida e 
consequentemente votada. Após o Presidente cedeu espaço aos Vereadores. O Vereador Everaldo 
Almeida Brotas comentou que o Sindicato dos Servidores Municipais é muito importante para o 
crescimento e cumprimento dos deveres dos servidores Municipais. Comentou também que irá colocar 
emenda na LDO, consultando sua própria acessória. Salientou que temos que ter uma idade com uma 
logística bonita e a Administração pública tem pecado nesse aspecto e finalizou informando que o 
hospital Regional de Irecê não está mais atendendo os pacientes vindo de Cafarnaum, pois a 
Prefeitura não tem um convenio com o hospital. O Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que 
já se discuti o futuro político de Cafarnaum e na Administração atual teve avanços e como todo 
governo teve suas falhas. Salientou que apoiará o candidato que se comprometer em ampliar os 
avanços desta Administração e corrigir as falhas. Comentou que a saúde teve seus avanços, exames 
em sua maioria já são feitos em nossa cidade, teve suas falhas, como o parto humanitário que é lei, 
não é obedecido em nosso hospital, informando que no mínimo na hora do parto deve – se ter um 
acompanhante. Comentou ainda que essa Administração nunca parou, acabou de entregar uma 
Quadra no Grama, uma Quadra no Canal, o Colégio as obras não param e agora vai começar mais 
calçamentos na cidade. Finalizou informando que a prefeitura agora leva os pacientes para o hospital 
de Iraquara. O Vereador Juvenal Bispo do Nascimento Junior comentou que na semana passada 
participou de um curso de capacitação de Educação Ambiental e sustentabilidade. Salientou que 
haverá manifestações populares para que o Gestor possa enxergar o descaso e a vergonha que está 
acontecendo em nosso município. Salientou ainda que houviu falar que o  Gestor já mais irá fazer 
a entrada da cidade, porque, eu o Vereador Júnior foi quem fez a indicativa, não sabendo ele, que 
quem irá se beneficiar com a entrada da cidade é o povo. O Vereador comentou também que não se 
lembra de outras gestões, Médica falsa ser contratada, ter vindo projetos de ongs de outras cidades e 
países e acharem lixo hospitalar por vários pontos da cidade, vergonhas e escândalos em todos os 
jornais escritos e falados deste município. Informou que o nosso município no Ranking da saúde é o 
19º lugar da região. Comentou que a doze anos não se passou uma máquina para concertar a estrada 
que liga Cafarnaum a Xáreu, informando que o concerto sempre foi solicitado. Finalizou comentando 
que a maior falta em resolver os problemas da nossa cidade é a falta de interesse do Poder Público. O 
Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que os Vereadores debateram , apertaram e graças a 
Deus, conseguimos as reformas nas estradas. Comentou em relação ao espaço físico do nosso 
cartório que ainda não foi resolvido. Comentou que nas duzentas casas populares não está tendo 
cobertura dos Agentes Comunitários de Saúde e solicitou que fosse marcada uma reunião com a Srª. 
Alda para discutir e procurar uma solução para o problema. O Vereador comentou que o hospital está 
precisando de reforma de ampliação e finalizou que a prefeitura não tem mais convênio com o hospital 
do Morro do Chapéu. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu 
as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada 
pelos Vereadores presentes. 
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